

Posudek vedoucího bakalářské práce v oboru fyzioterapie

Autor práce: Kateřina Eisenhammerová

Název práce: Specifika výskytu plochonoží a jeho řešení u tanečníků ve srovnání s běžnou populací

Vedoucí práce: Mgr. Věra Pitřmanová

Oponent: Vendula Matolínová

Akademický rok: 2008/2009

Téma své bakalářské práce (dále BP) si autorka vybrala v souladu s vlastním koníčkem - tančí a s bolestmi plosky a nohou se často setkává i u kolegů. Sdělení teoretická i praktická předkládá v přiměřeném rozsahu, vhodně doplněná obrázky a nákresy, které je zpřehledňují. Kapitoly vzájemně navazující.

Stylisticky je práce pěkná, bez gramatických chyb a překlepů. Teoretická a praktická část jsou vyvážené, terminologie správná. Vysoce hodnotím výběr a aktuálnost uvedené literatury i elektronických zdrojů. Velmi pěkná je BP po estetické stránce, výběr obrázků a nákresů vhodně přibližují uváděné informace.

Domnívám se, že cíl, který si autorka stanovila, v daných možnostech splnila. Množství dostupných probandů, jak sama podotýká, neumožňuje kvalitní statistický výstup, ale zato čtenáře může inspirovat (přehledné subjektivní hodnocení, dostupná a finančně nenáročná možnost objektivizace a další).

Rozsah, aktuálnost i zpracování literatury je velmi pěkné, citace správné. Terapeutické přístupy vybrala autorka vhodně, dobře je popsala textem i obrázky. Práce je originální a nápavitá.

Autorka při zpracování prokázala dobré teoretické znalosti i schopnost uplatnit je v praxi. Výsledky přehledně shrnula v závěru své práce a doobjasnila v diskuzi.

Pisatelka měla zájem o konzultace, přicházela na ně připravená, dobře se s ní spolupracovalo. Ve vyhledávání a zpracování literatury, elektronických zdrojů i praktické práci byla samostatná a tvůrčí.

Závěry a doporučení

Práce splňuje nároky kladené na BC a doporučuji k obhajobě.


Otázky k obhajobě:

Zda chcete a jakým způsobem uplatnit a rozvinout praktické i teoretické poznatky, které jste získala v průběhu psaní své BP?

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum: 31.5.2009

Podpis:


V. Pitřmanová